

DEAR 主日學老師們～

又到了一年的尾聲，大家也準備開始倒數...

不知道到對於各位老師來說，過去的一年，有哪些特別值得感恩的事呢？

請回答以下的題目，你會發現 2009 我們走過的路徑滴滿脂油喔！

一月()以下哪項不是兒童部 2009 年度主要推動的事工？1.管弦樂團 2.兒童靈修 3.快樂兒童營

二月()兒童級的靈修教材，多久出一期？1.每星期 2.每個月 3.每半年

三月()今年的復活節，老師演出了什麼？1.偶像劇 2.幻燈劇 3.布偶劇

四月()啟蒙般的課程中，哪件事是家長不能做的？1.在教室中陪同 2.彼此聊天 3.一起唱詩歌

五月()今年的母親節兒童獻詩的詩歌是什麼？1.小小的夢想 2.白髮吟 3.你的手比我大

六月()今年在哪些情況中，小朋友未外出發邀請卡？1.復活節 2.兒童營 3.聖誕節

七月()2009 暑假的快樂兒童營，主題是什麼？1.健達出奇蛋 2.勇者出奇鑽 3.不可能的任務

八月()月底的升級禮拜，幾歲的小朋友沒有參加？1.二歲 2.五歲 3.八歲

九月()請問這個月開始，兒童主日學總共有幾個班級在進行課程？
1.5 個 2.6 個 3.7 個

十月()幼稚級教室樹木的佈置，目的是什麼？1.預防撞傷 2.節能減碳 3.班級管理

十一月()今年的宣教月，有請誰在合班崇拜分享？1.曼燕姊妹 2.宜蘭姊妹 3.曉蓉姊妹

十二月()今年聖誕節的主題是什麼？1.奪命武器 2.秘密任務 3.秘密武器

參考解答：

(1) 今年的年度計畫，你知道嗎？趕快問問明年的，常常為兒童部禱告囉！

(2) 從今年開始推動的兒童靈修，雖然好像是個艱鉅的工作，但是在過程中卻看到許多家庭與孩子得到幫助。每個月小朋友都可以拿到一本新的靈修教材，配合當月的主題，從短短的經文與活動中，讀神的話。神的話語是我們腳前的燈與路上的光，盼望越來越多的孩子，可以加入我們的行列。

(3) 還記得邊放故事邊表演布偶的盛況嗎？還記得美麗的布偶戲服嗎？老師們雖然手很痠，但是看到小朋友聚精會神聆聽耶穌復活的故事，心中卻充滿了喜樂與感恩。

(2) 啟蒙班是兒童主日學重要的一環，也是需要家長支持與參與的班級。家長在教室內需要配合老師，協助孩子參與課程，不能用來彼此聊天，久而久之，會發現孩子許多好的習慣都是在這時期建立的，孩子未來也容易進入幼稚級課程。感謝神讓我們有一群好的家長與同工，一同擺上。

(1) 嘗試邀請有意願的孩子一同獻詩，用星期天的下午練習，獻詩的當天，用小小的夢想，感動了許多人，這或許是兒童詩班的前身。

(1) 外出發邀請卡，雖然需要較多的人力支援，但是卻幫助孩子，用具體行動傳福音，有新的體驗。每一年的聖誕節、兒童營，主日學都憑著信心印一千份的邀請卡，希望更多人進到教會。

(2) 感謝神，第一次教會自己舉辦快樂兒童營，用聖靈的果子作為主題，在當中不只讓我們的孩子體會新生命帶來的好品格，也有機會接觸社區的孩子，將福音外展。

(1) 每年的升級禮拜，大大小小一同參與，除了啟蒙班還未準備升級的小朋友，其餘的都會到場。

(2)感謝神在過去的一年中，兒童主日學因為人數的增加，加上一群樂意付出的老師，我們的幼稚級分為了大幼及小幼兩班，從原來的五個班級，增加到六個班級，期待更多的小朋友能在教會中，認識這位愛他們的上帝。

(3)幼稚級的老師總是在各個層面關懷學生，也用各樣的方式幫助小朋友專心聆聽神的話語，班上的樹木佈置，是延續兒童營聖靈的果子主題，鼓勵孩子有好品格，也維持班級的秩序。

(3)每年的宣教月，我們除了分享宣教士的故事，今年曉蓉姊妹也與小朋友分享，泰國錫安之家的情況，我們為當地懂得珍惜的孩子感恩，也為我們所擁有豐富的恩典感謝。

(2)今年的聖誕節主題「秘密武器」，告訴孩子們一個重要的信息—我們的生活中會遇到各樣的困難與挑戰，但是我們能靠著耶穌基督為我們成就的一切，就是十字架的救恩，來回應問題。在活動的過程中，各班的老師與小朋友都積極的參與，用詩歌和戲劇報告福音的好消息。

你得了幾分呢？

其實得幾分並不重要，重要的是我們能參與在其中，我們能在神喜悅的事上有分！

為過去的一年獻上感恩，也為未來的一年獻上禱告

願上帝繼續賜福大家，享受在兒童部的服事，也更深認識上帝、經歷上帝！

心頌 singsong~~

2009/12/30